
cÂuau MUNICIPAL DE cAMPo MAGRo
*ESTADO oo PIRaNÁ*

ATA DA REUNIAo DA coMlssÃo on LoctslaÇÃo JUSIIII1
í neoaçao, REALIZADA Aos vINTE E TRES DIAS Do MES DE

ruNHo óp vrtl NovECENTos E NovENTA E NovE, No LocAL
pRopRIo PARA npuxtÔps oNDE coMPARECERAM os

veúaoonEs JosE RAGANI{AM EDI BozA E MGUEL BUENo'

ANALIZARAM O PROJETO DO EXECUTIVO DE NA. 08/99
.S_UT,,T1NN, 

AUTONZA O EXECT]TIVO MUNICIPAL A

CONSTITUIR COM OS DEMAIS GESTORES DO SISTEMA ÚNTCO

»i -iÀno No ESTADy Do pt'n-nNÁ, o coxsÓnc-ro

INTERGESTzRqs p,l,nqlttÁ MEDICAMENTqS' QUANTo A ESSE

PROJETO DECIDIRAM VOTAR PELA ADMISSIBILIDADE DO

MESMo PELo FATo DE QUE m'Á spNEnctRR o ACESSo DA

i;õpúeçÀo e twotcar'mNros E poR NÃo ENCONTRAREM

Nelrrurr,i PONTO CONFLITANTE NO QUE TOCA A LEGALIDADE

EACONSTITUCIONALIDADE.SALIENTA-SEQUEoPARECER
ravoRÁvpt- FoI EMETIDo PoR UNANIMIDADE'
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C MARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
*ESTADO DO PARANA*

ATA DA REUNIAO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO CULTURA

SAUDE E MEIO AMBIENTE REALIZAD A Aos vINTE P rnÊs ons
DO uÊs os JUNHo DE MIL NovEcENTOSENOVENTAENOVE,

NO LOCAL PROPRIO PARA REUNIôrs oNDE ESTAVAM

PRESENTES OS VEREADORES: ODAIR CORDETRO, MIGUEL BUENO

E RILTON BOZA PASSARAM A ANALISE DO PROJETO DO

EXECUTIVO Na. 08199 SUMIIIÁ: AUTORIZÁ O EXECUTIVO

MUNICTPA L A CONSTTTUIR COM OS DEMAIS GESTORES DO

SISTEMA úNtco DE SAUDE No ESTADO DO PARANÁ, o

coNsóncto INTERGESTORES PAntNÁ MEDIcAMENToS.

QUANTO A ESSE PROJETO DECIDIRAM DAR PARECER

FAVORAVEL PELO FATO DE QUE IRA BENEFICIAR O ACESSO DA

POPULAÇÃo ICAMENTOS E POR ESTAR ELABORADO DE
A MED

FORMA Col.lp AS NECESSIDADES DO MUNICIPIO

da Seseáo
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do dia

o

fitqq
o
Presidente

EIRO

Relator

RIL B

Membro



CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
*ESTADo oo PIRINÁ*

ATA DA NEUTUÃO DA COMISSÃO OB ECONOMTA FINANÇAS

n rrsc,q.LtzaÇÃo , REALIZADA Aos vINTE g rnÊs DIRS Do

VMS Og JUNHO DE MIL NOVECENTOS E NOVENTA E NOVE, NO

LocAL pRoPRIo PARA REUNTÔps olop coMPARECERAM os
VEREADORES, O,qO DE CNSTO, JOSE RÁGANHAM E LUFNDO

MENEGUSSO. ANALIZARAM O PROJETO DO EXECUTIVO DE No'

OS/9g SÚMAL,/T: A(ITORIZA O EXECATIVO MUNICIPAL A

CONSTITUIR COM OS DEMAIS GESTORES DO SISTEMA ÚNTCO

;í -iÀúDn -No 
nsr, »o Do ptnqNÁ, o coNSoRCIo

TNTERGESTzRqs p.tnqNÁ MEDICAMENTos. APos eNÁltzp
MTNUCIosA Do cITADo PRoJETo a covtssÃo DECIDIU DAR
pARECER rRvoRÁvst- PoR UNANIMIDADE DEVIDo Ao FATo

DO MESMO ESTAR ELABORADO DE FORMA CONDIZENTE AS

NECESSIDADE Lldo uo dlente 1
do di
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